

正 誤 表

シンプル理学療法学シリーズ「義肢装具学テキスト 改訂第4版」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
152	図 12-9 出典	[a: 井上明生: 義肢装具学, 第4版 (川村次郎ほか編). p. 228, 医学書院, 2008 <u>より許諾を得て改変し転載</u>]	[a: 井上明生: 義肢装具学, 第4版 (川村次郎ほか編). p. 228, 医学書院, 2008 <u>を参考に著者作成</u>]

2025年3月19日

株式会社南江堂